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Γκίλφοϊλ: Η Ορθόδοξη Εκκλησία υπενθυμίζει ότι 
η ελευθερία δεν είναι μόνο ένα δικαίωμα
/ Επικαιρότητα

Στο πνευματικό παράδειγμα της Ορθόδοξης Εκκλησίας 
αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, η Πρέσβης των ΗΠΑ, Κίμπερλι 
Γκίλφοϊλ, στη δεξίωση για τη 250η επέτειο της Ημέρας 
Ανεξαρτησίας των ΗΠΑ που πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο 
Πολιτισμού του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, παρουσία 
πλήθους εκπροσώπων της πολιτικής και επιχειρηματικής 
ηγεσίας.

Παράλληλα τόνισε ότι η συνεργασία Ελλάδας- ΗΠΑ είναι βαθιά ριζωμένη στην 
ιστορία. Πρόσθεσε δε ότι η δύναμη των διμερών σχέσεων εκφράζεται με τον πιο 
σαφή τρόπο και στους διαχρονικούς δεσμούς που ενώνουν τους λαούς μας, στους 
Αμερικανούς φοιτητές που συμβάλλουν στο να καταστεί η Ελλάδα ένας από τους 
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κορυφαίους παγκόσμιους προορισμούς για σπουδές, στους Έλληνες φοιτητές που 
στρέφονται στις ΗΠΑ αναζητώντας ακαδημαϊκή αριστεία και ευκαιρίες, στους 
περισσότερους από 1,5 εκατομμύρια Αμερικανούς που επισκέπτονται την Ελλάδα 
κάθε χρόνο. και στις δεκάδες χιλιάδες που ζουν εδώ.

«Ζει στην κοινή μας δέσμευση να προστατεύσουμε την πολιτιστική κληρονομιά, να 
διαφυλάξουμε την ιστορία και να τιμήσουμε έναν πολιτισμό που έχει διαμορφώσει 
τον κόσμο», ανέφερε και τόνισε: «Πάνω απ’ όλα, ζει στην εξαιρετική ελληνική 
διασπορά στις ΗΠΑ – μια κοινότητα πίστης, οικογένειας, προσφοράς και 
επιτευγμάτων – καθώς και στο πνευματικό παράδειγμα της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας, η οποία συνεχίζει να υπενθυμίζει στον κόσμο ότι η ελευθερία δεν είναι 
μόνο ένα δικαίωμα που πρέπει να υπερασπιστούμε, αλλά και μια κλήση να 
υπηρετήσουμε έναν σκοπό μεγαλύτερο από εμάς τους ίδιους».

Η συνεργασία Ελλάδας- ΗΠΑ «είναι ριζωμένη στις κοινές μας αξίες της 
ελευθερίας, της πίστης και της δημοκρατίας και βασίζεται σε μια κοινή ευθύνη να 
χτίσουμε ένα μέλλον αντάξιο των θυσιών, των ονείρων και των ιδανικών που 
έφεραν τα έθνη μας μέχρι εδώ».

Φωτογραφία αρχείου: Χρήστος Μπόνης


